

Уровень безработицы в Испании, в мае 2009 года, сократился впервые за последние 12 месяцев. Об этом говорится в отчете Министерства труда Испании. Общее число безработных в мае составило 3,62 млн. человек, что на 24,7 тыс. человек меньше, чем месяцем ранее. Тем не менее данные Минтруда вызывает недоверие населения и прессы. Издание ABC обещает в 3-м квартале 4,6 миллиона безработных в стране.

Эта цифра соответствует уровню 19,7%, то есть, свидетельствует о неуклонном росте безработицы. Исследование, на которое ссылается ABC, проводилось научной группой при организации Adecco. («Indicador Laboral de las Comunidades Autónomas IESE-Adecco»).

И даже про-правительственная El Pais ставит под сомнение цифру обнародованную Министром Труда Селестино Корбачо. Издание пророчит рост безработных к сентябрю на 0,55 миллионов человек, что соответствует уровню безработицы 21,3%.

Ранее Национальный институт статистики Испании объявил, что в первом квартале 2009 года уровень безработицы в Испании составил 17,36%, увеличившись по сравнению с четвертым кварталом 2008 года на 3,45%. Показатель первого квартала почти вдвое превышает средний уровень безработицы в Еврозоне.

Столь высокие показатели безработицы в Испании связаны с экономической рецессией, в результате которой многие предприятия понесли убытки и были вынуждены начать сокращение издержек за счет снижения численности сотрудников. В первом квартале 2009 года ВВП Испании сократился на 1,8%.

Обсудить на [Форуме](#)